



王宝强婚变后身价见涨 真人秀节目一集200万



关注三湘都市报微信
看E报。



王宝强有望加盟《真正男子汉》第二季。

关注度

搜索指数飙升

最直接的影响体现在其新片《大闹天竺》上。起初，王宝强的这部自导自演的新片，虽然编剧团队集结了《泰囧》的老班底，外界对其成片还是处于观望状态。

所能直接感受到的是王宝强的好人缘。今年3月发布会上，陈凯歌、冯小刚、徐峥、陈思诚、曹保平、韩杰、李杨七位导演为王宝强站台，尤其是正在忙于《我不是潘金莲》的冯小刚是中途匆匆赶来，露面之后就离开了，给足王宝强面子。

不过，离婚事件出来之后，王宝强的个人关注度有了极大的提升，一度飙升到了840万左右。最近一周整体搜索指数将近300万。这是什么概念呢？同比奥运期间，孙杨、傅园慧、宁泽涛的一周整体搜索指数均不到30万。

这种关注度，也折射到了《大闹天竺》上。与项目公布之初相比，越来越多的网友自发力挺王宝强的新片，尤其是媒体报道披露王宝强最近情绪崩溃，电影后期制作也受到了一定影响。在电影评分网站豆瓣网上，迄今为止，将近200条短评中，几乎是清一色的五星好评，网友将对王宝强的支持移情投射到《大闹天竺》上。有表达支持的，“原谅我当了一次没看就五星的人！”也有甘当自来水，想自发贡献票房的，“听说财产被马蓉转移，我们大伙儿赶紧来给你赞助票房。”

而就王宝强个人来看，除了曝光度之外，最近还凭借《唐人街探案》入围了华鼎奖，与冯小刚、陈建斌、彭于晏、吴京等争夺影帝。在媒体报道方面，都对王宝强予以突出体现。

电影事业

《大闹天竺》 被曝保底发行10亿

公开资料显示，《大闹天竺》由北京宝亿嵘影业和光线影业联合出品及发行，制作成本120万。此前有媒体曝出，《大闹天竺》分销后成本溢价到了3.6亿，报道中还提到《大闹天竺》已经被保底发行10亿票房。《大闹天竺》定档在12月24日，目前来看除了12月16日上映的张艺谋导演的《长城》，王宝强的这部片在贺岁档没有太强劲的对手，票房收益令人期待。

北京宝亿嵘成立于2010年8月，注册资本2000万，初始两位股东是马蓉和王建永，后者是王宝强的哥哥，两人的持股比例为90%、10%。今年3月之前，马蓉是北京宝亿嵘的实际控制人，其微博简介为“宝亿嵘影业总裁”。2015年，北京宝亿嵘参与出品了《奔跑吧兄弟》、《不可思议》、《唐人街探案》等电影。

但根据工商局网站公布的信息，北京宝亿嵘在2016年3月23日进行了出资方的变更，由原本的马蓉、任晓妍变更为王宝强、宋喆、任晓妍，股权转让之后马蓉完全退出公司。到了5月，宋喆也从北京宝亿嵘出局了，公司股东变为王宝强和共青城宝亿嵘，共青城宝亿嵘的股东构成为王宝强、任晓妍、马蓉。此番变更之后，宋喆出局，马蓉失去了北京宝亿嵘的控制权，享有在共青城宝亿嵘的30%左右的收益权。

因此，之后《大闹天竺》票房收益，宝亿嵘拿到的部分要跟马蓉怎么分割，还需等待法院的判决。



身价看涨

真人秀与吴秀波同级别

除了已经板上钉钉要上映的《大闹天竺》，王宝强接下来是否还会出现在真人秀中，离婚事件是否会影响到他接洽综艺节目，身价上会有怎样的变化，也引来多方猜测。

记者从卫视、制作公司、业内人士处多方打探，了解到在离婚事件之前，倒是有不少节目跟王宝强一直在接洽，但是离婚的事出来之后，制作方也考虑到当事人的心情，暂时搁置。

至于王宝强离婚事件尘埃落定之后，会选择什么样的综艺节目，身价上有什么变化，多位制片公司人士表示，王宝强接下来选择真人秀会以形象安全为第一基准，价码他一直也不低。

当初王宝强参与《真正男子汉》第一季，也是源于他有征兵形象大使的身份在身。不过《真正男子汉》第二季一直还没有更确切的消息，记者向湖南卫视方面求证，王宝强是否会加入新一季之中，截至发稿前，没有得到卫视方回应。

记者从业内人士处了解到，王宝强的身价跟吴秀波是一个级别的，录一集综艺节目大概200多万。此前，吴秀波曾被报道，在真人秀节目中，录制6小时入账300万，巧合的是，吴秀波参与的二线卫视户外真人秀此前曾多次向王宝强抛橄榄枝，砸钱300万。

同时，一般明星参与真人秀，第一季到第二季身价上涨20%是常情，也在节目组可接受的范围之内。即使陈赫当初经历婚变，后来再上《奔跑吧兄弟》，身价也有浮动。此外，记者也向卫视方面的相关负责人询问，虽然王宝强陷入家庭纠纷，但不会影响到他出现在卫视的节目中，对其接节目暂时没有影响。

■来源于搜狐娱乐